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Matematika

RESENI: 2 ALGEBRAICKE VYRAZY
Uzavrené Glohy
Uloha 27 & 2.3
Hodnota vyrazu (0104%) je:
A/ ¢ B/ 5 C/ 25 D/ 50 E/ 125
Uloha 28 2.2
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yraz g——— +y— 5 1€ pro kazdé m # 5 roven:
—1 i -7
A/ 1 B/ —1 D E
/ / G 2m — 1 /2m—1 /Qm—l
Uloha 29 2.3
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Vyraz (1 + :1:‘:?) — (1 — 3:'?‘) je pro kazdé z € RE',' roven:
A/ O B/ ¥z C/ 2x D/ 4x E/ 4\/x
Uloha 30 2.3
-
Vyraz ;i o je pro kazdé a > 0 roven:
v aJa |
A/ 1 B/ ¢/a C/ Va2 D/ Va3 i
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Uloha 31 2.1
Vysledkem nasobeni
(z* — 223 + 32% — 42 +5) - (5z* — 42% + 32% — 2z + 1)
je mnohoclen, jehoz koeficient u mocniny z* je roven:
A/ 25 B/ 9 C/ 55 D/ 15 E/ 54
Uloha 32 2.3
1 1
y2 22
Vyraz 3 je za podminek x # 0, y # 0, x # y roven:
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